

Россия активно наращивает объем потребления основных видов продукции из нержавеющей стали, который за первые девять месяцев 2011 года, по сравнению с аналогичным периодом 2010 года, увеличился на 20,7% и составил более 276,3 тыс.тн. При этом согласно экспертной оценке Ассоциации «Спецсталь», доля импортной продукции в общем объеме потребления увеличилась до 64,7%.

Напомним, что в (Q1-Q3) 2010 году она составляла 61,8%, а в (Q1-Q3) 2009 году – 55,7%.

Наиболее зависимыми от импорта секторами потребления являются: плоский прокат, где доля импортной продукции составила 71,0%, проволока – 68,8% и электросварные трубы – 63,8%. В текущем году 50% зону впервые перешагнул импорт сортового проката, доля которого увеличилась с 36,3% в 2010 году до 52,5% в 2011 году. Вплотную к 50-ти % зоне также находятся бесшовные трубы – 49,7% и первичная заготовка – 48,7%.

Таким образом, основной прирост потребления нержавеющей стали в России по-прежнему осуществляется за счет увеличения поставок продукции импортного производства.